
  Kundenumfrage 
 

2024 

ALLWASPA  
Bei Allwaspa sind wir stets bestrebt, unseren Service zu verbessern und 

Ihre Erwartungen zu übertreffen. Deshalb haben wir 2024 eine Umfrage 

durchgeführt – und für Sie die Resultate auf den folgenden Seiten 

zusammengefasst.  



Umfragewerte in Prozenten 2024  
Insgesamte Teilnehmerzahl 304.  
 
 
Wie oft wird die Kabine durchschnittlich während der Herbst- und Wintermonate 
benutzt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wie oft wird die Kabine durchschnittlich während den Frühlings- und 
Sommermonaten benutzt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Durchschnittliche Sitzungsdauer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

weniger als 1 mal

1-2 mal

2-3 mal

mehr

Herbst / Winter

Datenreihe 3 Datenreihe 2 Datenreihe 1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

weniger als 1 mal
1-2 mal
2-3 mal

mehr

Frühling / Sommer

Datenreihe 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

weniger als 30 min.

30-40 min.

40-50 min.

länger

Sitzungsdauer

Datenreihe 1



Durchschnittliche Zieltemperatur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zufriedenheit mit der Kabine im Einzelnen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

unter 35°
35-40°
40-45°
45-50°
50-55°
55-60°

Zieltemperatur 

Datenreihe 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

unzufrieden
wenig zufrieden

zufrieden
sehr zufrieden

Zufriedenheit Wirkung auf den Körper

Wirkung auf den Körper

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

unzufrieden
wenig zufrieden

zufrieden
sehr zufrieden

Zufriedenheit Schwitzen

Zufriedenheit Schwitzen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

unzufrieden
wenig zufrieden

zufrieden
sehr zufrieden

Zufriedenheit Qualität

Qualität



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

unzufrieden
wenig zufrieden

zufrieden
sehr zufrieden

Zufriedenheit Komfort

Zufriedenheit Komfort

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

unzufrieden
wenig zufrieden

zufrieden
sehr zufrieden

Zufriedenheit Bedienung

Zufriedenheit Bedienung

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

gar nicht
wenig zufrieden

zufrieden
sehr zufrieden

Zufriedenheit Beratung beim Kauf

Beratung beim Kauf

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

gar nicht
wenig zufrieden

zufrieden
sehr zufrieden

Zufriedenheit Organisation Lieferung

Organisation Lieferung



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hauptgründe, weshalb eine Kabine gekauft wurde und wie gut die Beschwerde 
gelindert wurde. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

unzufrieden
wenig zufrieden

zufrieden
sehr zufrieden

Zufriedenheit Erklärung bei der Montage

Zufriedenheit Erklärung bei der Montage

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

gar nicht
wenig gelindert

teilweise gelindert
sehr gelindert

Gelenkschmerzen

Gelenkschmerzen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

gar nicht

wenig gelindert

teilweise gelindert

sehr gelindert

Stressabbau

Stressabbau

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

gar nicht
wenig gelindert

teilweise gelindert
sehr gelindert

Verspannungen

Verspannungen



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

gar nicht
wenig gelindert

teilweise gelindert
sehr gelindert

Immunsystem

Immunsystem

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

gar nicht
wenig gelindert

teilweise gelindert
sehr gelindert

Entgiften

Entgiften

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

gar nicht
wenit gelindert

teilweise gelindert
sehr gelindert

Blutdruck 

Blutdruck



Was waren die Gründe zur Entscheidung für ALLWASPA. 
Es durften mehrere genannt werden. 
 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

hohe Qualität

komfort der Kabine

Preis- Leistungsverhältnis

reichhaltiges Zubehör

Qualität Beratung

Fachwissen der Beratung

Probesitzung Ausstellung

6 Wochen testen

Strahler elektrosmogfrei

Strahler Infrarot-A-frei

Entscheidungsgründe

Entscheidungsgründe
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